Видный латиноамерикан ский пиблицист Роландо Карраско родился в 1929 годи Сантьяго (Чили). С 1961 по 969 год работал за рубежом оственным копреспондентом азеты Компартии Чили «Сигто» (ныне запрешенной фаиистской хингой). После певорота два года провел в юрьмах и концлагерях Иичета. Автор книги «Военноченные» в Чили», переве Награжден золотой медалью пичса Фучика, присуждаеой Междинародной органищией журналистов.

Статья написана для «Co-



труппу. Заботясь лишь о собст- множились формы ее прояв и пругие страны континента, венной славе, он был в ней и ления. Родился симфоничеазвешивал листы картона с на В цем Педро де ла Барра и ными деревьями, вот почему славского; усвоив ее сердцем даже во времена Народного публика предпочитала влюб- и разумом, он наставлял дру-

(«Вход за углом со двора»), ведение, эпоху, содержание, В период правительства Аль- ским университетом. И это града поджидает его в последметоде Станиславского. Этим серьезность и профессиона- пин - Майер», «Парамаунт» законам, провозгласил Педро лизм в лучшем смысле этого «Юнайтел артистс»

че. Империализм терпеливо внимание в иноземных стравскармливал его в преддве- нах?» Режиссер задумчиво сме- по ее стопам.

страциях и митингах, в столи среди прочих вещей недостает избежно оказывались под новеннях рабочих с «корич- в этой области прежде всего прессом империализма.

всего человечества. А вот нам натриотические ее ростки не

человена, ноторый набирал А культура набирала силу, дагала Чили, как, впрочем, путь в колыбели, прежде чем

пветных нередач, а также не- Томпсои». Это была приклю- продукта, получали по почте на 13 языках и распрост- всселых нраснах, улыбающая- мы болтали с ним в каф помимо сколько радиостанций. Сто- ченческая серия для детей. премию - «пояс времени»), раняется в более чем 100 ся и оследительно пренрасная. Хотя кое о чем он уже дога- поставляются газетам, радио симистично, февенции чилийский маэст- лица Папамы тоже распола- Называлась она по прозвищу Ясное дело, Фортачии не бли- странах. — Прим. автора)

здается в Соединенных Шта-

Естественно, можно прини- (от слова «фуэрте» — «силь- же способностью жонглиро- ца этому болеутоляющему ются и «самые красивые нино- Сантьяго. Буэнос-Айресе метили, было, некоторые кри- жгучую проблему. Суть ее мать ту или иную передачу в ньш»). У этого героя, нарень- вать чужими мыслями. Да и средству статью, которую того, можно смотреть ее по волшебный ремень - «пояс нарню «Уолтер Томпсон» влиятельный в фарманевтичего тот мог перенестись в лю- это удары кулаком, каблу- «Мак Кэпп Эриксон» пепло- отмеренных лучах любви, нде- боли. Распо как и «фортачипременные усы. Таков, по мне- така Немо под ледовым пан- себе однажды посадить в лу- брошкор в синеньких облож- то-мужчинами. оставляли другим на экранах дения, проведениом несколь- пашных схваток одерживает полнить паруса колумбовых канском Западе.

«Невыполнимая миссия». Теле- дел часть, дарит другим (владелице семи радио- и пя- ей желтоватой записной кип- име польков предативность преда ческого стаким числом валиве институты в примеру: сумеет ли Ко- во дало Чико Мойе от ворот поликлениях, больших и умного и обожаемого онружаюлова — ведет борьбу с пре- лумб открыть Америку? поворот и подрядило другого аптеках, Твои задача? Чер- щими. Если ты мунчина, то руют среди стран Запада в страниц, как, допустим, у ли атаковали американский обождемого молодонькими женнию авторов этих фильмов, со- иноем Северного полюса? В жу знаменитого Буффало ках, скомпоновать раднофра- И это всего линь одна ин- у себя — и не только у се- для того, чтобы нокрыть рас- победы Вьетнама в самом каж пом затруднительном слу- Вилла. В одной из серий его зы, секунд на двадцать каж- доля в рекламном тоннаже бя-дома), «Дженерал элект- ходы на бумагу и краску, не американском сенате всплы- Мойя подался на радно днекликанца, конечно же, оравым чае слово брал Фортачин и нещадно измочалил Форта- дая. Если будень брать фра- «американского образа жиз- рик» (которая в свою очередь говоря уже о рабочей силе. да грязь тайных действий жокеем — профессия в Латеперь отправляйся в кассу линь крошка этой инлюли. все эти компании и концер- местить или изъять реклам- сто в связи с нилюлями от канских фирм грамзаниен блонанна, посненная размето полюса, оп отведывал ку-житье-бытье, о трудностях, эти дин во многих странах скую Америку поступает из комплекса. Конечно же, рексятков сму подобных лишь крестьянах, сражающихся лионы женщин будут поку- инх адресованы женщинам. В каналов ТВ. А более мелкие, ужас, и только. Ведь, смотри, нах было весьма затрудии- пластинок, большинство из здается в Соединенных шта-тах, где их дублируют на соот-названием, этиксткой и це- против варваров-феодалов. О нать только эти таблетки. Ес-них реклама и кремов, «воз-меньшего радиуса действия, что получается, толкал он ме-тельно.

ПЛАТИТ, ТОТЖОНГЛИРУЕТ НОВОСТЯМИ

титься в настоящего челозека. Ти телестанций в Соединен- жечке. Выручка от продажи вую войну, что в Тонкинском го театра. щинами, ну а если женщина. том, что касается манинуля- «Меркурно», выходящей в флот и тот вынужлен был ини общественным мнением Сантьяго, недостаточна даже держать оборону. Уже после

но уже изображенная в живых, этом представления, когда ром. Словом, всем. Новости, такое может когда-инбудь кинопрограммами повостей!

Франциско», «непринасаемые»,
«Невыполнимая миссия», Теле- дая часть, дабы заинтриго- слабых для борьбы против ТВ, расклены афини в сво- по твердили, будто Соединен- глядывающего из-за цирмы точки зрения экономики,

Педро де да Барра, чело- Так в чили родился со- наменить кипопрограммы. восходных пностранцев» — с ных автомобильных погонь с разрешал любую возникав- чили родился со- наменить кипопрограммы. восходных пностранцев» — с ных автомобильных погонь с разрешал любую возникав- чили родился со- наменить кипопрограммы. Восходных пностранцев» — с наменить кипопрограммы. Восходных пностранцев» — с наменить кипопрограммы. шую проблему. Но прежде жих пидейцев, которых без- ского, то приспосабливай их специально для женщии пятью телевизновными стантормозов на поворотах, неис-числимых перестрелон и руно-чем силой своих легких на- жалостно унижают на амери-под предназначенный, — всего циями в США). Кроме того, выпуск и дает прибыль. По-инзму на ту, что имела ме-пространение музыки амери-ми от всех недугов. каравелл или вдребезги раз- Между чашками кофе Чи- и получи аванс — 50 про- (По данным на 1977 год, ны — составная часть стращграда поджидает его в послед.

то в послед в пос щественного мнения в пользу никновения Сантыяское от- мир театра закончились не и телестанций, равно как га шанья, рекламируемого в о том, что он в простое, что Запада журналисты получа- Соединенных Пітатов огром- дама именно этих монополий Мы бессильны, заключил агрессоров. А разоблачить ее деление фирмы «РКА-Вик- слишком удачно. Во всяком ет перед ним свои накрашен-ные губы. (70 процентов теле- программе. Этот продукт пн- ему не дают сделать серию ют, как и ты, деньги под эту пое количество различных подпирает и расширяет бюд- он, ибо так поставлено дело. заблаговременно пародным тор» каждую неделю переда- случае аплодисментов не быпрограмм, транслируемых стан- тания, отличавшийся от де- о Робин Гуде, об английских работу. И через полгода мил- наданий). И 60 процентов из жет крупных радиостанций и А что мы можем? Прийти в организациям в разных стра- вало Чико Мойе полиожины ло. Он играл тогда в люби- единено одной целью: сверг чина и, между прочим, мог для участия в крупной рек- по, мы предложим тебе не- благовопных дезодорантов, поддержку на местах — в пресса, радно и ТВ без осо- бе? Те беспрерывные потоки прокручивал их ежедневно в мойя исполнял роль безносого

ной, удесятерял силы Форта- том, как однажды его взяли ли напишень быстро и хоро- вращающих молодость», и получают экономическую ия локтем. Если «большая» А блокада, навязанная Ку- риканских оригиналов. Мойя илохое местечко — в редак- способных «заставить мужа коммерческих кругах своих бого труда направляют весь лжи и клеветы, что обруши- своей программе и, манину- злодея, расправляющегося с тям — слушателям этой при- Речь шла о лекарстве от ции рекламы для женских любить свою супругу с но- стран. Ну, а поскольку тот, этот рекламный, информаци- ваются на кубинскую револю- лируя откликами молодых главарем соперничающей бан. году от сердсчиого пристуг вой силой», и жидкостей, от кто илатит, заказывает музы- онный бум в нужное им рус- цию? И дефилирование пре- слушателей, либо поднимал. полжно было, по расчету се ном для женщий. О таком же 🛕 а. женские журналы... Как втирания которых «выраста- ку, то рекламное агентство, ло, то весь Запад может в словутых «вдов, облаченных либо снижал популярность пореизданные в соответствуювыводителей, и рецептов кок- ника между транспациональ- плену каких угодно идей и зывавших накануце событий или ансамбля. И по ногово-В те годы в чили, как и де ма Барра путеществовал стической ячейки, руппа они производятся многосе- писал сценарии для одной только Мек- пыми корпорациями и сред- мнений, выгодных финансо- на Плайя-Хирон к прямой ренности с «РКА» или подоб- му-то не прозвучал, мойя по- храня верность пародному-то не прозвучал, мойя по- храня верность пародному-то не прозвучал, мойя порадностанций Сантьяго, он шанье. Кроме того, слушате- помной, дадим «зеленую ули- болсутоляющих средств. На одтем, подрабатывал тем, что делал ли, пославшие в редакцию цу», чтобы вытеснить с рын- ном фото, сделанном вытеснить с рын- ном фото, сделанном в мрач- продается 370 тысяч экземи- ции, манипулирует програм- ключено, что кто-то из силь- против Кубы. Их лицемерные первом месте то Джона, то

совой информации, полчи- дента Жоао Гуларта в Бра- шись наркотиков. В те вре- бя. в ботиние-гвозды, смазаннажды в голову направить лийских реакционеров, буя- вклад вносит он лично во всю о тот мог перепестнов в до тот мог перепестнов в до тот перепестнов в достоя в д бую эпоху: прошлую или оуду- ком и ассолютиям свообда. То от варра. Заучивая наизустной информацию, реальную или вымыш- Попадая в очередной нере- зование имени. Таким обранет ни назойливых профсою- «Уолтер Томпсон», «Мак них весьма поверхностное Мойя. Ему не пришлось дол- ный ЦРУ заговор военной волосок длинного хвоста про- тексты, занимаясь постанов леничю. Поворот пряжки на плет, он дерется, скачет, вом, разълсняли чико Мойе зов, ни подвергающихся диск- Кэпи Эриксон», «Грант ад- представление составителя го ждать, чтобы убедиться в верхушки и фашистский не- нагандистского чудовища, ко- кой голоса ком техническом уровне, по поисе—и он вместе с Христо- мчится сломя голову, остана- суть вещей, мы обеспечим сеонов безработных, ни ветей инонов безработных, ни ветей инонов безработных, ни ветей инонов безработных, ни ветей инфором Колумбом открывает ясь пеуязвимым и непобеди- бе поддержку паучного мира. фором Колумбом открывает ясь пеуязвимым и непобеди- бе поддержку паучного мира. фором Колумбом открывает ясь пеуязвимым и непобеди- бе поддержку паучного мира. Америку или участвует в кос- мым после откущанного про- Мы поместим объявления в школу. Там наждый может больший резонанс. И каждая тают более могущественным, дилм в рабочих клубах. Чи мической экспедиции к Са- дукта. Искать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, достаточно тольно зауканать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, достаточно тольно зауканать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, достаточно тольно зауканать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, достаточно тольно зауканать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, достаточно тольно зауканать поддержки у газетах, журцалах, дадим стать сильным мира сого, досурну в 2500 году. Каж- других? Никогда! Сплачивать рекламу в кино, на радно, власть денег, ибо тот, у ного агентства — на деньги «Эссо обстоит сложнее, говорил он формации Занада непрерыв- дозой антикоммунизма, вы-

мами новостей и музыки, ных мира сего вахочет пойти стенания были достойно уси- Мэри, то Кинга, то Конга. То рели друг на друга. Нетерпение ПРАГА.